
 
 

Coordenador: Marlene Wentzel 
Secretário: Cláudio Basílio Guimarães 

Ata da Assembleia Geral Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Pirituba, Jaraguá e São 
Domingos, realizado aos (11) onze dias do mês de julho de dois mil e dezoito as (19h) dezenove horas, 
na Rua Carlos da Cunha Matos, nº 67, Chácara Inglesa - Distrito de Pirituba - Município de São Paulo - 
SP. Nesta noite reuniram-se oito (08) dos conselheiros eleitos para o mandato de 2018/2019, conforme 
lista de presença: Cláudio Basílio Guimarães, Elenice Aparecida Alves Galvão, Fabiano Messias Borges da 
Silva, Leandro José dos Santos, Maria da Conceição de Jesus Moreira, Maria dos Santos Amaral, Marlene 
Wentzel e Norma de Oliveira Neres da Silva. Estavam presentes também o Sr. Douglas Peixoto da Silva - 
Prefeitura Regional Pirituba/Jaraguá e Túlio Cesar Zachello – Prefeitura Regional Pirituba/Jaraguá. 

A Sra. Marlene Wentzel faz a abertura da reunião conferindo a lista de presença e efetua leitura da 
ordem do dia: 1º - Sr. Cláudio Basílio Guimarães – faz a leitura da ata da reunião anterior que é 
aprovada por todos os conselheiros presentes. 2º - Sra. Marlene Wentzel efetuou nova leitura da carta 
de renúncia do Conselheiro ANTONIO CARLOS PEREIRA DA SILVA que foi entregue ao conselho na 
reunião de 04/06/2018, o mesmo foi eleito pelo Distrito São Domingos que não possui candidatos 
suplentes. Diante da falta de suplentes no Distrito São Domingos se faz necessário convocar o candidato 
que obteve maior número de votos entre os distritos de Pirituba e Jaraguá, nesse caso foi evidenciado 
que o Sr. ALECIO FRANCISCO FELISBINO do Distrito Jaraguá obteve 08 votos, consequententemente foi 
aprovado por todos os conselheiros presentes que o mesmo será convocado como suplente para 
assumir essa vaga. 3º - Sra. Marlene Wentzel efetuou leitura do pedido de desligamento do Conselheiro 
FABIANO MESSIAS BORGES DA SILVA que irá concorrer a cargo eletivo na próxima eleição, o mesmo foi 
eleito pelo Distrito Pirituba e será substituído pelo primeiro suplente do Distrito Pirituba, nesse caso foi 
evidenciado que o Sr. SAMUEL DE AZEREDO obteve 03 votos, consequententemente foi aprovado por 
todos os conselheiros presentes que o mesmo será convocado como suplente para assumir essa vaga. 
4º - Sra. Marlene Wentzel apresentou número de faltas e perda de mandato do Conselheiro GERSON 
PEREIRA DE OLIVEIRA eleito pelo Distrito Pirituba e que ultrapassou limite máximo de faltas permitido 
no regimento interno, foi evidenciado que o mesmo faltou sem apresentar justificativas nas reuniões 
realizadas em 29/01/2018, 05/02/2018, 05/03/2018, 02/04/2018, 16/04/2018, 14/05/2018, 04/06/2018 
e 11/07/2018. Consequententemente a perda de mandato foi aprovada por todos os conselheiros 
presentes. Também foi aprovado por todos os conselheiros presentes que o mesmo será substituído 
pelo segundo suplente do Distrito Pirituba, Sr. LEONARDO DOS SANTOS RAMOS que obteve 02 votos. 5º 
- Sra. Marlene Wentzel apresentou número de faltas e perda de mandato da Conselheira MARIA 
APARECIDA DA SILVA SOUZA eleita pelo Distrito Jaraguá e que ultrapassou limite máximo de faltas 
permitido no regimento interno, foi evidenciado que a mesma faltou sem apresentar justificativas nas 
reuniões realizadas em 05/03/2018, 02/04/2018, 16/04/2018, 14/05/2018, 04/06/2018 e 11/07/2018. 
Consequententemente a perda de mandato foi aprovada por todos os conselheiros presentes. Também 
foi aprovado por todos os conselheiros presentes que a mesma será substituída pelo segundo suplente 
do Distrito Jaraguá, Sra. SONIA CRISTOVÃO DOS SANTOS que obteve 08 votos. 6º - Sra. Marlene 
Wentzel efetuou leitura do pedido de desligamento da Conselheira MARIA DA CONCEIÇÃO DE JESUS 



 
MOREIRA que alegou motivos pessoais para saída, a mesma foi eleita pelo Distrito Pirituba e será 
substituída pelo terceiro suplente do Distrito Pirituba, nesse caso foi evidenciado que o Sr. RICARDO 
CARDOSO DOS SANTOS obteve 02 votos, consequententemente foi aprovado por todos os conselheiros 
presentes que o mesmo será convocado como suplente para assumir essa vaga. 7º - Sr. Cláudio Basílio 
Guimarães esclareceu que a posse dos Conselheiros suplentes supracitados só poderá ocorrer após 
aprovação e publicação dessa ata no Diário Oficial do Município. A mesma será avaliada pela 
Coordenação Geral do Conselho Participativo que irá endossar as substituições listadas através de outra 
publicação no Diário Oficial. 8º Sr. Douglas Peixoto da Silva informou que recebeu visita do novo 
Coordenador Geral do Conselho Participativo Sr. ORLANDO CORRÊA DA PAIXÃO e que o mesmo afirmou 
que é necessário publicar regimento interno, atas e cronogramas de reuniões na página eletrônica da 
Prefeitura Regional Pirituba/Lapa. Também informou que a pagina destinada ao Conselho Participativo 
deverá permanecer atualizada. 9º Sr. Douglas Peixoto da Silva informou aos presentes sobre a 
realização de uma Audiência Pública referente a Proposta de Lei Orçamentária 2019 do Município de 
São Paulo que irá ocorrer em 17/07/2018 as 19:00 na Faculdade Anhanguera situada na Avenida 
Raimundo Pereira de Magalhães, 3.305. 

Conselheiros que justificaram à ausência: ADRIANA GOMES DA SILVA. 

Pauta para próxima reunião - dia 06 de Agosto de 2018: 1- Leitura e Aprovação da Ata da 7ª Reunião 
Ordinária do Conselho; 2- Definir estratégia para levantamento das demandas da população na região 
; 3- Emissão de crachás para Conselheiros do Biênio 2018/2019; 4- Situação do oficio encaminhado 
referente ao problema do pátio da EMEI Parque das Nações; 5- Situação do oficio encaminhado 
referente ao problema do desmoronamento (cratera) nas dependências do Parque Pinheirinho 
D’Água; 6- Assuntos Gerais. Nada mais a tratar, foi lavrada esta ATA por mim Cláudio Basílio Guimarães 
e assinada pelo Coordenador e Secretário acima nominados. 

 

 


